
 פתרון-7תרגיל 

 
 עבור כל אחד מהזוגות הבאים, בדוק האם שני הפסוקים שקולים: .1

 .א   pqppqp  ; 

 .ב      qpqrprqp  ; 

 

FqFpלא שקולים. אם  .א   אז    TpqpFpqp  ; 

 : שקולים .ב

Frאם          :אז צד שמאל שקול ל  qpTqp  . 

Trאם          : אז צד שמאל שקול ל  qpqpT  

 

 
 פשטו את הביטויים הבאים: .2

) .א )p q q r    

) .ב ( ) ( )) [ ( )]p q q p p q q        

 
rrFrFprqqprqqp .א  )( 

           

) .ב ( ) ( )) [ ( )] q q q q qp q q p p q q              

( )( ( ) ( )) ( ) p q p qp q q p p q            

(( ) ( )) ( ) ( ( ) ) ( )p q q p p q p q q p p q               

( ) ( ) ( )p F p p q T p q T          

 
 
 

 .)רמז: פשטו קודם( בטא בצורה שקולה את: .3

 .א  )( prqp   באמצעות הקשרים  בלבד. ,

 .ב        rspqpqp   באמצעות הקשרים   בלבד ,

 
 .א
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